

红星小区无物业,烦! 房管中心解民忧,赞!

信阳消息(记者 张勇)近日,浉河区五星办事处辖区红星小区的业主为浉河区房管中心送来一面锦旗,以感谢该中心信访办工作人员为红星小区业主排忧解难,解决多年的物业难题。

红星小区是一个无物业公司管理的小区,同时,小区内配套设施很不完善,引发居民的强烈不满。为此,该小区业主代表多次要求小区原开发商完善小区的配套设施,但问题迟迟得不到解决。

接到群众的投诉后,浉河区房管中心党委高度重视,立即安排中心信访专干调查处理。在调查中工作人员发现,由于该小区已建成多年,原开发企业资质已注销,协调难度很大。但是,该中心信访专干抱着只

要有百分之一的希望,就尽百分之百的努力的想法,带领小区业主代表找到原开发企业负责人协调解决问题。刚开始,开发企业负责人抵触情绪很大,该中心信访专干一边根据《物业法》向企业负责人进行解释说明,一边对企业负责人进行规劝。经过近2个小时的紧张协商,双方达成共识,开发企业负责人当场承诺,向小区业主委员会拨付建设资金5万元,用于小区配套设施建设。

虽然达成了共识,但拨付资金却迟迟没到位。得知情况后,该中心信访专干又找到开发企业负责人,晓之以理、动之以情,最终做通开发企业负责人的思想工作,5万元资金拨如愿拨付给了小区业主委员会。



在我国传统节日中秋节来临之际,信阳金德置业有限公司东双河金安华苑项目部积极组织工作人员将一盒盒代表美好祝愿的月饼和一桶桶食用油送到当地孤寡老人和特困户手中,献上企业的一份爱心。
杨德建 摄

5家重大火灾隐患单位 被列入消防黑名单

限期整改消除隐患

信阳消息(邵伟)日前,平桥区、浉河区消防部门经过深入排查发现辖区信阳百家商业股份有限公司洋河分店、浉河区申泰批发市场等5家单位存在重大火灾隐患,经报平桥区、浉河区政府同意,决定将该5家单位挂牌督办,接受社会各界监督。

5家单位隐患情况如下:信阳百家商业股份有限公司洋河分店,位于平桥区洋河乡老街,已设置的室内消火栓不能正常使用(消火栓内无水);一、二楼窗户无法自然通风,未设置机械排烟;人员密集场所外窗被封堵,影响逃生和灭火救援;未按规定设置室外消防给水设施。中意燃气有限公司祥和分公司,位于平桥区光明路中段北电厂路,属于易燃易爆单位,罐区离居民区较近,未按要求设置在城市的边缘或相对独立的安全地带;消防水泵无法实现自灌。

浉河区申泰批发市场,位于人民路与新华东路交叉口,消防车道被堵塞、占用;建筑之间的防火间距被占用;违反规定在可燃材料或可燃构件上直接敷设电气线路或安装电气设备。浉河区天源宾馆,位于浉河区东方红大道与新华东路交叉口,未按规定设置自动喷水灭火系统;室内消火栓管径不符合要求,室内消火栓栓口至主管道处为塑料管;未按要求设置消防控制室;中部楼梯未设置封闭楼梯间;两侧楼梯间的门不是防火门。浉河区越秀娱乐会所,位于浉河区人民路西段,楼梯间的设置形式不符合规定;二楼只有一个安全出口。

据信阳市防火安全委员会办公室工作人员介绍,以上5家单位必须在9月30日前整改到位,消除安全隐患。



社会主义价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明旅游 从我做起

践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办 发布
信阳晚报社 宣

记者逛市场

柿子新鲜上市 口感虽好不可贪多

信阳消息(见习记者 周静)处暑过后,葡萄、水蜜桃等夏令鲜果仍在热销中,秋季水果就迫不及待上市抢占水果市场。继石榴后,柿子也出现在了水果摊的显眼处。

在解放路一家水果摊前,一个个拳头大小的柿子堆叠在一起摆在最前方,记者看到柿子的表皮呈橘红色,摸起来手感很软。“上市有个四五天吧。价格在5元一斤左右,也不是很贵。”摊主告诉记者,因为柿子不易存放,又怕碰撞、挤压,最初他并没有进多少货,没想到前来选购的市民比预计中的要多,这两天他加大了进货量。“9月中旬本地的柿子就差不多熟了,个头还要大,口感也会更好些。

今年柿子价格还行,跟往年相比差不多。”摊主说。

“由于柿子季节性强的特点,不少爱吃柿子的市民便会买来一次吃个够。但很多市民并不知道,柿子虽好却不宜空腹吃,而且不能多吃。对于胃肠蠕动慢、年龄较大的市民来说,吃柿子更要控制好量。”张李湾某诊所杜医生提醒大家,每到这个季节,都会出现很多因为大量食用柿子导致胃肠出现问题的患者,“通常情况下,一次不要吃超过两个柿子,还要注意不要和含有大量植物纤维的食物同食。产妇、体质虚弱和胃溃疡、糖尿病病人,也应该少食用柿子。”